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3apaHue N29 «BbluncneHusa n npeodbpaszoBaHnA»

3agaHue coaepxUT.

* 1PE0B6PA30BAHUA UMCIOBbLIX PALIMOHAIbHbIX BbIDaAXEHWUHN,;
npeobépasoBaHMg anreébpanuyeckmx BblpaxeHm M Ap06en;
Npeo6pas3oBaHMa UNCAOBbBIX MPPALIMOHASIbHbIX BblIDAXEHWM;
NpeobpazoBaHUA 6YKBEHHbIX MPPALIMOHAbHbIX BbIDAXEHWUN;
* BblUMCJIEHME 3HAUEHWUIM CTEMEHHbIX BbIDAWEHUN;

* 1ENCTBKWA CO CTEMEHAMMU;

° nQ606Qa3OBaHMﬂ YKUCJ10BbIX JIOCADUDPMUUYECKUX
BbIDAXEHUM;

*[Ipeo6bpa3oBaHUsl 6YKBEHHbIX JIOrapUpPMUUECKUX

BbIDAXEHUH;
* BblUMCIEHME 3HAUEHUN TOUTOHOMETPDUUECKMX BbIDAXEHUMN, 1‘
B

* N1PE06Pa30BAHMNSA UNCIIOBLIX TOUTOHOMETPUUECKUX BblpaAXEHUN; N
* N1PEe06pa3oBaAHNSA 6YKBEHHbIX TOUTOHOMETPUUECKMUX BblpaXEeHUM




BCIIOMHUM TEOPETHYECKUU MATEPHAJI

log a=1,a+#1,a>0. log,1=0,a=1,a>0.
b

log, bc=1log b+log, c, logaz;=10galr—10gac,

azl,a>0,b>0,c>0. a#1l,a>0,b>0,c>0.
_log b

logabk:k-logab, 1Og“b_logca’

azl,a>0,b>0,keR. a>0,b>0,c>0,a#1lc=*l.

logakbkrzlogab,
a>0,b>0,a#1kekR.

a*" =ba#l,a>0,b>0.

-



Haiidume 3HaueHUe 8blpaiceHUSL:

JapnaHwve: PeweHKe:

7.5M08s% g gess_7.4_2g

§/7 (log,16)-(log, 36).

PeweHuKe:

(log,16)- (log, 36) = (log, 2*)- (log, 6°)=4-2 = 8

log,a" =n.

DopMYyJIbl: oo
a’*” =p,



Hauodume 3HaueHUe 8blPpaNceHUsL:

3agaHug: PeweHune:
log. 5
36 56 36log65 _ (62y0965 _ (6I0965)2 _ 52 _ 75,
1
l 10g0,25 2 log, .52 =1og,,2 = —5 = -0,5.
3
N ]0g4 & log, 8 =log,, 2° = 5=15.
log; 60 —log 12 log; 60 —log.12 = log; % =log; 5 =1.
dopMySibl:

log, b —log, c =log, % log,a=1. @] =@"); a"“*’=b.

log an =1 log,.a=—
'S "7k



Hauodume 3HaueHUe 8blPaANEeHUSL.

3afaHng:
log; 0,2 +log, s 4.
PeweHune: >
log; 0,2 +10g, s 4 =1l0g; 5™ +log,, 2° = -1+ (— Ij = -3.
log; 25
S . log; 25

_ _ 2
U log3 5 PeleHune: l0g, 5 =log. 25 =log, 5° = 2.

V log. 9-log; 25.

PeweHue:

log; 9-1og, 25 =109, 9 -log. 25 =log, 3° -log: 5° =2 -2 = 4.

dOPMYbI: log,b -log,c =log, b -log, c;
1 log. b n
— — < =/ , / " =n. n ——
log . a = o log.a 0g,b; log,a"=n. log, a c



Hauodume 3HaAUeHUe 8blPaANCEHUSL:

3a4aHu4. PeweHue:

/097 13 log;13 _ log,13 _ log,13 _
. log,,13 log,13 1 '
Iog49 13 49 7 2I09713

Q 1-109,12)1-log,12)

\/ (1-log,12)1-log,12)~

V = (/092 2 —log, 12)(1096 6- 109612) =log, %'109'6 % =

=log, % -log, % =log,6"-log,2" =-1-(-1)=1.

DopMYyJSibl:

b : 1
log.a=1; log.b-log.c=log.~; log.a*=-1. e
9, 9; 9, 9, c 9, Iogak ad = K .



Hauodume 3HaAUeHUe 8blPaANEHUSL:

sananms: PeleHue:
9log550 9,#;520 _ goss50-oa2 _ 9/095% _ g9 _ g2 _ g1,
glogs2 9%
g 6/0g,3/7. 6l0g:37=6log, - 6%: 2
v Iog% 13 1094513 = Iong% 13= 210913 13=6.
PopMyIbl nfam — a%; log . a = %

log, b -log, c :logag. :m =a" ", log,a" =n.




Hauodume 3HaUeHUe 8blPaANEHUSL:

PelweHwue:
3agaHus.
log;18  log;(9-2) log;9+log;2 log,3% +log;2
2+log,2 2+log,2  2+logs2  2+logi2
log,18 :
£73 2 +log; 2

2 +log,2 ~2+log;2

p log. 5
- ek +log, 0,2.

\_/ log, 7
log, 5
+log, 0,2 =log,5+log, 0,2 =log,(5-0,2)=log,1=0.
log, 7
dopmMynbl:
log.b _ log. b;
log. a

log, b +log, ¢ = log, (bc); 10g:(bc)=log, b +log, c;
log,1=0. log,a" =n.



Hauodume 3HaAUeHUe 8blPaANCEeHUSL:
3afgaHug:

PeweHue:

log, s 3-10951,25.

log,¢3-109;1,25=10g953:109,51,25 = 1-Iog4(%j =-1.

5

5/0925 49 ,
e o plendd g’ _ 30 Tgies7 _ g
N/ - - -

\/ log’. 49.
V7 2
log’, 49 = Iogzﬁ(ﬁ)4 = (Iogﬁ(ﬁm = 4° =16.

DopMYJSIbl:

log,a" =n.  Jog,b-log,c=log,b-log,c;
log, b" = %/Oga b, a°%*°=b. log,a=1; Ilog, % = 1.,



Hailidume 3HaueHUe 8blpaireHUsL:

3anaHue:
log,(@?p?) .ccu log,a =-2.
PeweHwne:
log, (a2b3)= log,a®+log,b> =2+3log,b=2+ logia =

:2+%:2—1,5:O,5.

log, (bc)=log. b +log, c;
PoOpPMYIbl- 1
log,b" =nlog,b; log, b=

log,a



Hauodume 3HaQUeHUe 8blPaiEeHUSL:

3aaaHue:

a
log, PR log, a = 5.

’ PelleHMe: ;

N Ioga%:logaa—logab3:1—310gab=1—

b log, a
V _1-3_2_0a
5 5

log, g =log,b-log,c; log,a =1,

PoOpPMYJIbl-

log.b" =nlog.b; log. b = :
% 9% % log, a



Hauodume 3HaAUeHUe 8blPaANEHUSL:

JafgaHue:
lo (ab3) ecnu logbazl.
9. ’ 7
PeweHue:
log,(ab®)=log,a +log,b®> =1+3log, b =1+ 2
log, a
3
:1+T:1+21:22'
7

log.(bc)=log, b +log, c;
DopmMynbl- 1

log.b" =nlog.b; log.b = .
9, 9, 9, l0g, 2




Hauodume 3HaAUeHUe 8blPANCEHUSL:
3afaHug: PeweHwne:

530952 g3+ogs2 _ g3 glogs2 _ 175 2 _ 250,

82/Og8 3 82/Og83 _ 8/098 32 _ 32 _ 9.

Q 64I098 \/§ 64Iog8J§ _ (Szyogsﬁ _ (81098«/3)2 _ (\/g)z _ 3

\_/ B
V log, log, 25.
log, log. 25 = log4(log5 52) =log,2=log,, 2 = % =0,5.
DPopMYJSIbl:

- (.. nlog.b=log.b"; a"%"=p.
() =) Mlogb=log

1 m-n m n
log,a" =n; Ioga,(azp. a”" =a"-a";



Hauodume 3HaAUeHUe 8blPaANCEHUSL:

3aJaHns.

log3 8,1+log310_ PeleHue!
log; 8,1+109510 =l0g,(81-10)=/og; 81 =log, 3* = 4.

log, 13 !
=lo 13 =log,;13% == =0,5.
log,13 313 =l0g; 2
DopMYyJIbl:
log. b log, b +log. c =log.(bc);

=log_ b;
log, a log,a" =n.



TECT (npoBepb cBOM 3HAHMUS 10 TEMe::-)

1 7Iog%3 log; 27 1)% 0) 7 3) 49
5 5Iog3 90 (})Iog3 10 1) 5 2) 25 3) -5
5

3 410g2 7-log- 3
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L
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4(4I0923 _ 1)I0982.
510g2510g55/\/g 1)-- 2)2 3)0,5

—log =7
5 %5 1) =5 2) 3) 49

91+Iogo'5 2

6




-

N

V

= 4909255—Iog7\/§
8/ logse(log, 251og: 8).
9 3Iog§ 6-logg 2

a _
10 |og3m%,eanu IOgba—Z

- 2Iog4(f3—2)2 _|_3Iog9(f3+2)2.

Iz a
12 llog - ab’ +log, by e log, b=

1

2

1)1,4 2)0,8 3)

1)8 2)2 3) 4

1)4,5 2)2,5 3)
1



Ilposepwv ceos:

Homep 3aganus Homep npaBHJIBLHOIO
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